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التمرين الأول :

مركب عضوي أكسيجيني (A)  كثافته البخارية بالنسبة للهواء 3.03 ، نأكسده بواسطة محلول (B) لثاني كرومات البوتاسيوم (2K+,Cr2O7-2) 

فينتج مركب (C )  يتفاعل مع كاشف D N P H  ولا يتفاعل مع محلول فهلنغ .

1 أوجد الصيغة الجزئية المجملة (العامة) للمركب العضوي A  ثم أعط الصيغ المفصلة الممكنة مع تسميتها .

2 نعاير المركب (A) VA=20 ml بواسطة ثاني كرومات البوتاسيوم تركيزه
CB=0.25 mol/l  الذي كان حجمه عند التكافؤ VB=50 ml .
1-2 أكتب المعادلة النصفية للأكسدة .       

2-2 أكتب المعادلة النصفية للإرجاع .
3-2 أكتب المعادلة الإجمالية .
2-4  أحسب تركيز المحلول المرجع و استنتج كتلته .

3 نفاعل المركب (A)  مع حمض عضوي عدد درات الفحم فيه 3 فينتج مركب (D)  و الماء  .

3-1  أعط الوظيفة الكيميائية للمركب (D).

3-2 أعط الصيغ النصف مفصلة الممكنة للمركب (D).
التمرين الثاني :
للكشف عن طبيعة مركبين عضويين (A) و (B) لديهما نفس الصيغة الجزئية المجملة نجري سلسلة من التجارب و نلخص النتائج في الجدول الأتي :

	المركب
	الأكسدة المقتصدة
	تأثير محلول فهلنغ
	تأثير DNPH
	تأثير ورق ال PH

	A
	C
	/
	/
	/

	B
	D
	/
	/
	/

	C
	E
	موجب
	موجب
	/

	D
	/
	/
	موجب
	/

	E
	/
	/
	/
	لون أحمر


1. عين الوظيفة الكيميائية لكل مركب A,B,C,D,E   

2. مثل الصيغة الوظيفية لكل مركب .

3. إذا علمت أن النسبة الكتلية في المركب A بين كتلة الأكسجين و كتلة الفحم هي 

     عين الصيغة الجزئية المجملة لكل مركب مع ذكر الاسم .
H=1 g/mol  C=12 g/mol  O=16 g/mol   K=39 g/mol  Cr=52 g/mol   Cr2O7-2  /Cr+3                  
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